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STAGIONE SPORTIVA 2009/2010

COMUNICATO UFFICIALE N°462/C.D.T.35

DEL 11 Maggio 2010 



Comunicazioni del Comitato Regionale

2. Giustizia Sportiva

2.1. Decisioni della Commissione Disciplinare

La Commissione Disciplinare nella seduta del  11 Maggio  2010:

Collegio composto dai Sigg.ri:

Mario Fiore  
  (Presidente)
            Roberto Rotolo  (Componente) 
Ugo Caldarella  (Componente)
Giovanni Griffo   (Segretario)

Ha adottato i seguenti provvedimenti:

APPELLI:

Polisportiva Spar Calcio (Ct) – avverso squalifica calciatore Di Benedetto Santo Fabrizio per nove gare. Gara Promozione Play off: Taormina – Spar Calcio 02 Maggio 2010 Comunicato ufficiale  458 LND del 06 Maggio 2010

Procedimento  310/A

La società Spar Calcio propone ricorso avverso le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale. Nel fare una soggettiva descrizione degli eventi che hanno causato la squalifica al proprio calciatore, ritenendo eccessivo il provvedimento impugnato, ne chiede una riduzione.

La Commissione Disciplinare Territoriale, letti i motivi d’appello, esaminati gli atti ufficiali, che per consolidata giurisprudenza, godono di fede privilegiata, osserva:

il comportamento tenuto dal calciatore Di Benedetto Santo Fabrizio è certamente deprecabile e censurabile e viene descritto dal Direttore di gara in modo chiaro ed inequivocabile. Atteso che la suddetta condotta si è conclusa senza alcuna conseguenza fisica nei confronti dell’Arbitro, questo Organo giudicante ritiene di riformare il provvedimento di cui in epigrafe come riportato in dispositivo.

P.Q.M.

DELIBERA

Di determinare in sei gare la squalifica al calciatore Di Benedetto Santo Fabrizio, senza addebito di tassa reclamo alla società Spar Calcio.
UPD Santa Croce (Rg) – avverso squalifica calciatore Buoncompagni  Samuele per due gare. Gara Promozione Play off: Santa Croce – Atletico Catania del 02 Maggio 2010 Comunicato Ufficiale 458 LND del 06 Maggio 2010
Procedimento  311/A 

Avverso la squalifica in epigrafe indicata ha presentato appello l’ UPD Santa Croce. La Commissione Disciplinare Territoriale, preliminarmente, rileva che il reclamo verte sulla riduzione di una  squalifica  per  due gare  che ai sensi del  Codice  di  Giustizia  Sportiva  (articolo 45 comma 3/a), non è appellabile. Tale irregolarità rende il reclamo inammissibile e ne preclude l’esame di merito.
P.Q.M.

DELIBERA

Di dichiarare inammissibile il ricorso come sopra proposto, e per l’effetto, di addebitare la tassa reclamo di € 130,00 alla società UPD Santa Croce

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Bonanno Giusto (Presidente A.S.D. Misilmeri)

Società A.S.D. Misilmeri  (Pa)

Procedimento 274/A

Considerato che la Procura Federale con nota 86 pf 09-10 GS/reg  del 04 Febbraio  2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione all’articolo 32 comma 1) Regolamento L.N.D. in riferimento al punto 2  A/4 lettera f del Comunicato Ufficiale n°1/08 LND, nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 04 Maggio 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza le parti deferite non si sono presentate.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig.  Bonanno Giusto la inibizione per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Misilmeri l’ammenda di €  4000,00 (quattromila) ”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti deferite devono rispondere della mancata osservanza di quanto disposto per le società partecipanti al campionato di Promozione (vedi C.U. n°1 del 09 Luglio 2008- “obbligo a partecipare al campionato Juniores - under 18”).

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Bonanno Giusto (Presidente A.S.D. Misilmeri )  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Misilmeri , a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 2000,00 (duemila).

La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Simone Paolo  (Presidente U.S.D. Calatafimi Don Bosco)

Società U.S.D. Calatafimi Don Bosco  (Tp)

Procedimento 276/A

Considerato che la Procura Federale con nota 85 pf 09-10 GS/reg  del 14 Febbraio 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione all’articolo 32 comma 1) Regolamento L.N.D. in riferimento al punto 2) lettera f C.U. 1/08 LND nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 04 Maggio 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza le parti deferite non si sono presentate.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig.  Simone Paolo la inibizione per mesi  3(tre); alla società U.S.D. Calatafimi Don Bosco  l’ammenda di €  1500,00  (millecinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti deferite sono chiamate a rispondere di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato.

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig.Simone Paolo (Presidente U.S.D. Calatafimi Don Bosco)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 3 (tre); alla società U.S.D. Calatafimi Don Bosco , a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 1000,00 (mille).
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Munda Francesco (Presidente A.S.D. Randazzo )

Società A.S.D. Randazzo (Ct )

Procedimento 277/A

Considerato che la Procura Federale con nota 140 pf 09-10 GS/reg del 16 Febbraio 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione all’articolo 32 comma 1) Regolamento L.N.D. in riferimento al punto 2  A/4 lettera f C.U. 1/08 LND nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 04 Maggio 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza le parti deferite non si sono presentate.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig.  Munda Francesco la inibizione per mesi 3  (tre); alla società A.S.D. Randazzo l’ammenda di €  1500,00 (millecinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti deferite sono chiamate a rispondere di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato.

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Munda Francesco (Presidente  A.S.D. Randazzo)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Randazzo , a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 1000,00 (mille) .

La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Lorefice Nunzio (Presidente A.S.D. Fly Calcio Vittoria )

Società A.S.D. Fly Calcio Vittoria (Rg )

Procedimento 280/A

Considerato che la Procura Federale con nota 209 pf 09-10 GS/reg del 21 Febbraio 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione all’articolo 32 comma 1) Regolamento L.N.D. in riferimento al punto 2  A/4 lettera f C.U. 1/08 LND nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 04 Maggio 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza le parti deferite non si sono presentate.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig.  Lorefice Nunzio la inibizione per mesi 3  (tre); alla società A.S.D. Fly Calcio Vittoria l’ammenda di €  1500,00 (millecinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti deferite sono chiamate a rispondere di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato.

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Lorefice Nunzio(Presidente  A.S.D. Fly Calcio Vittoria) la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Fly Calcio Vittoria, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 1000,00 (mille) .

La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Soukiani Said (calciatore)
Procedimento 283/A

Considerato che la Procura Federale con nota 6124/936  pf 09-10 AA/ac del 24 Marzo 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  e 10 comma 2) C.G.S. in relazione all’articolo 40 comma 11 bis NOIF. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 04 Maggio 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza non è presente il calciatore deferito. 
Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabile dell’addebito ascrittogli il calciatore Soukiani Said, infliggendogli la squalifica per mesi 6 (sei).
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che il calciatore debitamente deferito deve rispondere di illegittima richiesta di tesseramento (numero 245294) del 05 Novembre 2009, attraverso una mendace dichiarazione contestata e respinta.

DELIBERA

Di ritenere responsabile del capo di imputazione  ascritoi, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato all’ interessato, in epigrafe indicato, infliggendo:

al calciatore Sig. Soukiani Said (nato il 01 Novembre 1976 a El – Jadida – Marocco)  la squalifica, a tutti gli effetti, per mesi 6 (sei).

La presente delibera va notificata alla parte interessata ed alla Procura Federale.

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

Sig. Cucinella Leonardo  (Presidente A.S.D. Gazzara Club Terrasini all’epoca dei fatti)

Società A.S.D. Gazzara Club Terrasini (Pa )

Procedimento 284/A

Considerato che la Procura Federale con nota 216 pf 09-10 GS/reg del 02 Marzo 2010 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1)  C.G.S. in relazione all’articolo 32 comma 1 Regolamento L.N.D. in riferimento punto 18 C.U. 1/08 LND, nonché  art. 4 comma 1) C.G.S. 

Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 04 Maggio 2010 con inizio alle ore 15,30.

Dato atto che alla predetta udienza le parti deferite non si sono presentate.

Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig. Cucinella Leonardo la inibizione per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Gazzara Club Terrasini l’ammenda di € 1500,00 (millecinquecento)”.
Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.

Ritenuto che le parti deferite sono chiamate a rispondere di quanto loro addebitato, stante la violazione di quanto disposto nel C.U. n°6/C5 del 16 Luglio 2009, per le società appartenenti al campionato Regionale “C1” calcio a cinque. 
DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Cucinella Leonardo (Presidente A.S.D. Gazzara Club Terrasini all’epoca dei fatti)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 3 (tre); alla società A.S.D. Gazzara Club Terrasini, a titolo di responsabilità diretta, l’ammenda di € 500,00 (cinquecento).

La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale.

	
	Il Presidente della C.D.T.

Mario Fiore


Pubblicato in Palermo ed affisso all’albo del C.R. Sicilia il 11 /5 /2010

	                     Il Segretario

                     Maria Gatto
	                           Il Presidente

                       Sandro Morgana
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